

Победа

КНЯГИНИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ С 23 ЯНВАРЯ 1945 ГОДА

16+ № 101 (8950), 19 декабря 2017 года, вторник

Самовольный

сруб ёлки

грозит

штрафом.

Стр. 3

Малый бизнес



Алексей Шамин (справа) на предприятии едва ли не с начала становления. Экструзионная линия при обслуживании этим оператором работает без сбоев. А Юрий Горяев недавно влился в коллектив, но уже справляется со своими обязанностями.
Фото Марины РОДИОНОВОЙ

Календарь подписчика

Внимание! До конца подписки на районную газету «Победа» на I полугодие 2018 г. осталось



Оформить абонемент подписчика можно по одному из вариантов:

- с доставкой на дом – 398 руб.;
- без доставки - 290 руб.;
- ведомственная подписка – 470 руб.;
- электронная подписка - 210 руб.

Подводим итоги

Больше внимания несовершеннолетним

Недавно состоялось очередное заседание Общественного совета при МО МВД России «Княгининский».

В его работе приняли участие член экспертной группы Общественного совета при ГУ МВД России по Нижегородской области Дмитрий Куликов и заместитель начальника МО МВД России «Княгининский» подполковник внутренней службы Сергей Прохоров.

С докладом о работе Общественного совета при МО МВД России «Княгининский» за 2017 год выступил председатель совета Александр Ургансков. Он отметил, что у Княгининского общественного совета много путей для дальнейшего развития, которыми нужно пользоваться. С.В. Прохоров довел до соображений результаты оперативно-служебной деятельности отдела за текущий период 2017 года.

Главной темой для обсуждения стал план совместной

работы Общественного совета при ОВД. Дмитрий Куликов предложил внести в план мероприятия, направленные на организацию встреч бизнес-сообществ с чиновниками областного уровня. Также общественник порекомендовал уделить больше внимания популяризации спорта среди несовершеннолетних путем организации встреч с мировыми чемпионами в различных видах спорта. «Для этого у вас есть отличная площадка в виде ФОКа, который имеется не в каждом районе области», - отметил он.

В завершение встречи общественники утвердили график приема граждан членами Общественного совета на 1 квартал 2018 года.

Ирина СБИТНЕВА,
МО МВД России
«Княгининский»

Спрос рождает предложение

О княгининских промышленных «монстрах» - ОАО «Княгининское молоко» и АО «Княгининская швейная фабрика» - знает в нашей округе всякий. Но есть на территории района и малые производства, о которых известно немного. Сегодня речь пойдет о предприятии, где производятся отделочные строительные материалы.

Многие княгининцы знают об этой фирме под названием «Альтафорсаж». У кого-то здесь работают родственники или знакомые, а кто-то просто пользуется здешней продукцией.

Около 12 лет существует на княгининской земле это предприятие. Начиная свою деятельность под флагом ООО «Альтафорсаж». Но шло время, сменился собственник, и теперь уже это общество с ограниченной ответственностью «Контакт». Можно сказать, что это производство крепко пустило корни на нашей земле, заняв свободную нишу на потребительском рынке округа в данном виде стройматериалов.

Экскурсию по предприятию любезно согласился провести для нас начальник производства Н.А. Журавлев. Сам он житель не местный, из Балахны. Но 9 лет работы здесь сделали предприятие родным.

- Начинали мы с изготовления простейших пласти-

ковых панелей, - делится Николай Александрович. - А сейчас уже с нашего конвейера выходят панели ПВХ - стеновые и потолочные, вагонка, панели с 3D-эффектом, осваиваем и офсетную печать. - Рост конкуренции и спроса потребителей заставляют двигаться вперед, расширять ассортимент.

Действительно, на сегодняшний день отделочные материалы из поливинилхлорида становятся все более востребованными как среди строительных организаций, так и частных застройщиков. Заметно это и по местному потребителю. Многие княгининцы, а также жители соседних районов приезжают в магазин, открытый при ООО «Контакт» за здешней продукцией.

Пользуются спросом наши стройматериалы и на общероссийском рынке. Из Княгинина пополняют они запасы оптового склада в Н. Новгороде, откуда отправляются по городам и весям - во Владимир, Киров, Ижевск, Кост-

рому и т.д., - продолжает разговор Н.А. Журавлев. - Особый спрос на нашу продукцию, конечно же, летом, в горячий строительный сезон. В это время на полную мощность загружены все четыре производственные линии. А вот сейчас в работе только две. Но и они, как выяснилось, работают круглосуточно, без остановки.

...В светлом большом цехе шел обычный рабочий день. Монотонный размеренный звук машин разрезал тишину, но не особо давил на слух. Вокруг них сновали операторы - следили за показаниями приборов и работой конвейера, на выходе которого белые невзрачные пластиковые панели превращались в глянцевые, яркие, с орнаментом.

Разговариваем с одним из них - самым опытным на данном производстве. Алексей Анатольевич Шамин 11 лет на предприятии. Экструзионную машину знает досконально.

- Уже привык, и работу знаю, и график два через два устраивает, и зарплату платят вовремя - чего еще надо, - рассуждает Алексей.

Похожие мнения и у его коллег, большинство из которых местные, княгининские. Сменный режим труда дает возможность уделить время семье и дому, да и

зарплата в 15-20 тысяч рублей в месяц не везде гарантирована.

Вот так, представляя княгининцам рабочие места, ООО «Контакт» производит пользующиеся спросом современные отделочные материалы. Несколько этапов проходит прежде чем смола ПВХ из Стерлитамака и мел из Турции превратятся в лакированные разноцветные панельки или 3D-панно, от которых трудно оторвать взгляд. И на каждом из них нужна высокая ответственность работников. Ведь в каждом цехе масса машин и механизмов, требующих постоянного внимания и грамотного обслуживания.

...Мы покидали предприятие. Из ворот выезжала груженная «под завязку» автомашина, держа курс на оптовый склад в Нижний Новгород. А рядом, у магазина, укладывали упаковки с панелями в свой автомобиль жители соседнего Сергачского района.

- У нас из района многие в Княгинино за стройматериалами приезжают, дешевле выходит приехать сюда, нежели приобрести эту же продукцию в своих магазинах, но уже с наценкой.

Приятно было услышать эти слова о местной продукции, княгининской.

Марина РОДИОНОВА

Сельское хозяйство

Сведения по надою молока за 15, 16, 17 декабря 2017 г.

Наименование хозяйства	Надой на 1 ф.к.	+/- к 2016 г.
ОАО «АП Соловьевское»	13,9	3,6
ЗАО «Покровская слобода»	7,0	-1,4
СПК «Большеандреевский»	0,0	-4,6
ООО «АП Княгининское»	18,3	3,7
ООО «Ананье»	4,5	1,0
ООО «Новая звезда»	7,3	0,9
Итого по с/х предприятиям:	10,6	2,2
КФХ Гасоян В.М.	0,0	-6,0
КФХ Арабян И.П.	3,8	-2,0
КФХ Моисеева Д.А.	4,6	0,0
Фермеры	5,5	0,0
Итого по КФХ:	5,0	-0,6
Всего по району:	8,9	1,4

Поворотная точка

Глеб НИКИТИН: Нижегородская область вновь стала поворотной точкой в истории страны

6 декабря Нижний Новгород оказался в центре внимания всей страны. Владимир Путин во время своего визита на Горьковский автозавод заявил, что намерен участвовать в выборах Президента РФ. Позже состоялась рабочая встреча Президента с врио губернатора Нижегородской области Глебом Никитиным, на которой обсуждались основные вопросы социально-экономического развития региона.

Даже спустя неделю после заявления Владимира Путина о намерении участвовать в выборах Президента Российской Федерации, это событие широко обсуждается экспертами. Они считают, что, сделав это в Нижнем Новгороде, глава государства тем самым выразил свое особое отношение к региону. Глеб Никитин говорит, что слова Президента вызвали настоящий эмоциональный подъем среди сотрудников ГАЗа.

«Нижегородская область вновь стала поворотной точкой в истории страны. Владимир Путин напомнил, что отсюда начиналось ополчение Минина и Пожарского, с Всероссийской промышленной выставки на Нижегородской ярмарке начался индустриальный бум конца XIX – начала XX веков. В годы Великой Отечественной войны здесь ковалось оружие победы. И то, что мы снова оказались в эпицентре событий, вполне обосновано. Это огромное доверие и ответственность для всех нас, которые необходимо оправдать делами. Нужно продемонстрировать рост значимости региона в промышленной, культурной и иных сферах», - считает врио губернатора.



зификация. Сейчас шесть северных районов Нижегородской области остаются не газифицированы. Промышленные и сельскохозяйственные предприятия вынуждены использовать дорогой и неэффективный мазут, что существенно влияет на себестоимость продукции. Президент обратил особое внимание на необходимость объединения усилий с региональными властями соседних субъектов для решения данной проблемы.

«Строительство газопровода Йошкар-Ола – Шаранга – Шахунья влияет на газификацию не только наших шести северных районов, но и на решение проблемы в соседних субъектах федерации – Кировской области и Марий Эл. Мы вместе с руководством этих регионов обратились в Газпром для того, чтобы включить строительство этого газопровода в инвестиционную программу. Эту же тему мы обсуждали на встрече с председателем правления госкорпорации Алексеем Миллером, которая прошла 12 декабря. Я получил поддержку Алексея Борисовича, что в ближайшее время «Газпром» начнет все необходимые экономические расчеты по проекту. Предварительно, уже в середине 2018 года будет принято решение о возможном строительстве этого газопровода», — сказал глава региона.

Кроме того, на встрече с Алексеем Миллером достигнута договоренность о начале строительства газораспределительной станции «Горбатовка» под Дзержинском. Глебу Никити-

ну удалось сдвинуть с «мертвой» точки вопрос, который не решался десятилетиями.

Об ЭКОНОМИКЕ

Во время встречи Глеба Никитина с Владимиром Путиным прозвучал термин «оздоровление экономики». Глава региона говорит, что у экономики региона действительно «не все в порядке со здоровьем», но есть положительная динамика.

«У Нижегородской области большой опыт привлечения инвестиций. Но, учитывая имеющийся потенциал, регион достоин другого уровня. Мы должны совершенно по-другому работать с инвесторами. Необходимо сконцентрировать усилия на определении стратегической отраслевой специализации региона. Для нас в качестве такой специализации я вижу инновационную высокотехнологичную промышленность и производство, которые являются смежными для атомной отрасли. У нас в общем объеме обрабатывающей промышленности высокая доля атомной промышленности – выше в четыре раза, чем в среднем по стране», - уверен глава региона.

Оздоровление экономики приведет к росту доходов всего населения. Поэтому крайне важно сделать ставку на конкурентные преимущества региона и развивать те отрасли, которые традиционно сильны.

«В нашем регионе доля обрабатывающей промышленности составляет 90%, для сравнения, в среднем по России – 65%. У нас



О дорогах

Рабочая встреча Глеба Никитина с Президентом была насыщенной. Говорили в первую очередь об экономике. Врио губернатора отметил, что бюджет Нижегородской области на будущий год будет профицитным, то есть доходы превысят расходы. Большая часть средств - около 70% - будет направлена на выполнение социальных обязательств, из оставшихся 30-ти процентов – больше половины приходится на дорожное хозяйство.

«Более 70% дорог регионального значения не соответствуют нормативным требованиям. Чтобы привести все дороги в надлежащее состояние, нам необходимо средств в 4 раза больше, чем сейчас предусмотрено в бюджете. Понятно, что

таких ресурсов пока в регионе нет. Поэтому мы ищем новые механизмы финансирования, которые позволят быстро и качественно решить проблему с дорогами. Я имею в виду строительство дорог за счет частных инвесторов с последующим выкупом их государством в рассрочку. Мы ведем активные консультации с Минэкономразвития по этому поводу и надеемся выйти на создание пилотного проекта. И Президент нас поддержал», - говорит Глеб Никитин.

Речь идет о заделывании в решении «дорожного вопроса» сразу двух новых механизмов. Во-первых, часть новых дорог в нашем регионе будет построена в партнерстве с инвесторами, заинтересованными в транспортной доступности своих объектов. А го-

сударство поэтапно вернет средства, вложенные инвестором в строительство дорог. Таким образом будут одновременно решаться и социальные, и экономические задачи. Во-вторых, в дорожном строительстве планируется применять так называемые «контракты полного цикла» - когда организация, построившая дорогу, берет на себя и ее обслуживание. Это замотивирует подрядчиков строить качественно, поскольку любые огрехи при строительстве неминуемо обернутся для них финансовыми потерями при обслуживании и содержании.

Развитие дорожной сети - это не только удобство для жителей, но и серьезный стимул к развитию экономики региона. Поэтому в первую очередь будет уделено

внимание проблемным участкам дорог, связывающим крупные промышленные центры, а также разгрузке от транзитного автотранспорта регионального центра.

«Необходимо в первую очередь реализовывать такие проекты, которые будут влиять на развитие экономики региона в целом, на привлечение инвестиций. То есть строить дороги ровно туда, куда может прийти инвестор, который соответственно принесет новые налоги, а значит увеличатся доходы бюджета, которые в свою очередь могут быть направлены на новое строительство, на новые социальные проекты», - отметил врио губернатора.

Газ для нас

Еще одним стимулом к развитию региональной экономики является га-



выше среднего доля как инновационной продукции (практически в два раза), так и высокотехнологичной. Вот на этой базе, на мой взгляд, мы и должны строить дальнейшую работу с инвесторами», - делится своими планами Глеб Никитин.

Нижегородская область сегодня является лидером инноваций во многих отраслях. Технологии, которыми владеет РФЯЦ-ВНИИЭФ в Сарове, могут быть востребованы практически всеми отраслями экономики страны. В России может активно использоваться и опыт ОКБМ им.Африкантова, внедрившего программу «бережливого производства». Это система, повышающая эффективность за счет детальной проработки всех процессов и снижения производственных потерь - таких, как потери времени, когда незавершенный продукт простаивает в очереди на обра-

ботку, или лишняя транспортировка продукта с места на место, или избыточные запасы на складах. Уже достигнута договоренность с Росатомом, что наш регион станет пилотным по внедрению их модели «Бережливое производство» на всех высокотехнологичных предприятиях обрабатывающей промышленности области.

Еще одним из перспективных направлений сотрудничества правительства Нижегородской области с Росатомом и Российской академией наук Глеб Никитин считает развитие ядерной медицины.

Можно свернуть горы

Глеб Никитин неоднократно встречался с Президентом России, будучи первым заместителем Министра промышленности РФ. Но в новом качестве это была первая встреча, и она, по мнению главы

региона, значительно отличалась от предыдущих.

- Сейчас диалог с Президентом происходит на другом уровне. Совсем другой масштаб обсуждаемых задач, затрагиваются практически все сферы жизнедеятельности области. Президент очень внимательно относится ко всем региональным проблемам, с огромным интересом выслушал впечатления, которые у меня сложились за два месяца работы в Нижегородской области.

- И как вам работает в Нижегородской области?

- Очень интересно, драйвово, очень положительные впечатления от людей. Мне очень комфортно работается с нижегородцами: они - образованные, интеллектуальные, трудолюбивые люди с чувством собственного достоинства. С ними на самом деле можно свернуть горы.

Александр ПИРОГОВ, глава администрации Соловьевского сельсовета:

- К визиту главы государства В.В. Путина в Нижегородчину отношусь положительно. Тем более здорово, что именно здесь, на нижегородском ГАЗе, он озвучил свое решение баллотироваться в Президенты в 2018 году. Важные слова в историческом месте. Край нижегородский - место действительно особое: отсюда уходило ополчение Минина и Пожарского, в годы Великой Отечественной войны отсюда шла на фронт половина всего вооружения, да и в мирное время Нижний славится своими трудовыми и ратными подвигами. Многие, с кем приходится общаться, с Путиным связывают развитие страны. С руководителем нашего региона Г.С. Никитиным президент обсуждал дальнейшее движение вперед Нижегородской области. Намечены большие планы, и без сомнений они претворятся в жизнь. А мы будем участниками всего этого процесса и работать готовы.

Нина КУКОЛКИНА, библиотекарь Егорьевской сельской библиотеки:

- Честно скажу, что визит В.В. Путина в Н. Новгород тронул душу. После видеотрансляции по телевидению с места события, публикации в районной газете появилось какое-то особое состояние. Гордость за свой регион, да и за страну в целом. То, что глава государства заявил о своем решении участвовать в выборах Президента РФ - и сделал это именно на нашей нижегородской земле, богатой на важные исторические события, действительно заслуживает особого уважения и признательности.

Не случайным считаю и то, что глава государства Нижегородскую область посетил первой среди других, где произошла смена губернатора. Можно считать это знаковым событием и надеяться на надежное партнерство в будущем. Область, а значит и наш район, от этого будут только в выигрыше.

Софья ЖУКОВА, директор КСШ №1:

- Рабочий визит Владимира Владимировича Путина в Нижний Новгород стал настоящим событием, которое навсегда останется в истории Нижегородской области. Новость о том, что глава государства будет баллотироваться в Президенты на новый срок, была для меня приятной. С его приходом к власти произошло много положительных перемен. Есть стабильность и уверенность в завтрашнем дне. Владимир Владимирович - здравомыслящий человек, сдержанный и справедливый, грамотный в политической сфере. Благодаря своей твердости и целеустремленности, он ежедневно доказывает патриотизм не на словах, а на деле.

Недавняя встреча с губернатором Глебом Никитиным послужит дальнейшим импульсом для развития и процветания нашего региона.

Скоро Новый год

Не рубите ёлочку

Наступают самые яркие и самые ожидаемые зимние праздники - Новый год и Рождество. И какой же Новый год без елки? Именно елка стала символом торжества, вокруг нее собирается вся семья и под ней Дед Мороз оставляет подарки для детей.

Встает вопрос, где же взять елочку на Новый год, чтобы не упустить новогоднее настроение? Самым правильным решением будет установка искусственной ели. Для тех же, кому важно, чтобы елочка была настоящая - организуются елочные базары, где продаются елки, выращенные на специальных плантациях. Также можно обратиться в лесничество для получения разрешающих документов на самостоятельную заготовку.

Но ни в коем случае не стоит пытаться срубить елочку в лесу без разрешающих документов! Вы рискуете быть оштрафованы и остаться и без елочки, и без новогоднего настроения. Незаконная (самовольная) заготовка елей и деревьев других хвойных пород для новогодних праздников гражданами для собственных нужд без разрешительных документов образует состав административного правонарушения, предусмотренного ч.1. ст. 8.28 (штраф 3000 рублей). Если ущерб от рубки составит более 5000 рублей (для этого достаточно срубить несколько елей), нарушитель привлекается к уголовной ответственности в соответствии с ч. 1 ст. 260 УК РФ.



Также стоит обратить внимание на то, что работниками Княгининского участкового лесничества совместно с сотрудниками отдела МВД по Княгининскому району будут осуществляться оперативные рейды мобильных групп и патрулирования с целью выявления фактов нелегальной вырубке хвойного молодняка. В ходе патрулирования будет проходить проверка документов у граждан, перевозящих деревья хвойных пород грузовым транспортом.

Если вы стали свидетелем лесонарушения, просим немедленно сообщить о нем в Княгининское участковое лесничество по телефону 8-8831-664-18-91 или в отдел полиции по телефону «02».

Просим вас оставаться сознательными, обдуманно подходить к выбору новогодней елочки и не причинять вреда экологии. Желаем вам веселого Нового года и доброго Рождества, яркого праздничного настроения и исполнения всех самых заветных желаний.

Семен ШИРГИН,
Княгининское
участковое лесничество

На досуге

Верный и преданный друг

Когда в доме перегорают лампочки, мы стремимся сразу же избавиться от них. Однако из этих уже не нужных источников света может получиться отличная елочная игрушка.

В Соловьевской сельской библиотеке прошел мастер-класс по созданию елочных игрушек в виде собачки «Верный и преданный друг - символ Нового года».

Новогоднее украшение создавали из обычной лампочки. Дети покрыли

лампочку краской, когда краска хорошо подсохла, приступили к вырисовыванию мордочки. Шапочки подготовили из ниток, а уши из искусственного меха. В результате мы получили милые новогодние украшения. Замечательные собачки

в таких забавных шапочках украсят новогодние елочки юных читателей. Верный и преданный друг станет символом, приносящим удачу в новом году.

Занятие получилось увлекательным для детей и подарком им много положительных эмоций.

Анна ИВАНОВА,
библиотекарь
Соловьевской сельской
библиотеки
Фото автора

